

# 精湛医技赢口碑 先进设备获赞誉

## —记商丘市交通医院口腔中心

文/本报记者 刘辉 见习记者 姜丹丹 图/本报记者 贾晶晶

市区新建南路有一所口腔中心，那里的口腔诊疗环境是按照国际高端标准诊疗环境设计，融入人文理念且品位高雅。极具人性化的多功能候诊区让患者的候诊时光也显得悠闲，特设的VIP诊室能让患者独享私密诊疗空间。这所口腔中心本着与国际接轨的原则，提供人性化的管理和服务体系，坚持贯彻精益求精的无痛微创的诊疗理念，积极关注口腔诊疗的每个细节，时刻致力于全面守护群众的口腔健康，它就是商丘市交通医院口腔中心。

交通医院口腔中心严格按照消毒隔离制度、韩式的“四手”操作服务，以及“一人一用一消毒或灭菌”的要求，即使是口腔治疗中最基础的洁牙护理，也是由受过专业系统训练的齿科卫士为患者提供服务。该中心用先进的医疗设备，高水准的医疗技术，严格的消毒程序，为每一位就诊患者提供优质的口腔医疗服务。

### 医技高超 设备先进

### 为患者保驾护航

如今，口腔诊疗设备在口腔诊疗中发挥着越来越重要的作用。高科技诊疗设备的引进开启了口腔数字化诊疗的新时代，刷新了以往牙科恐怖沉闷的印象，给患者带来全方位的安全保障和舒适的诊疗体验，同时大大缩短了治疗时间，减少了病人的痛苦，彻底摆脱传统牙科的“苦、疼、慢”的看牙体验。

交通医院口腔中心引进韩国(HDXwill)口腔三维CT、韩国原装进口种植系统、德国种植系统、瑞士种植系统、美国普洋(BEYONG)冷光美白仪、蓝野高温高压灭菌器、德国根管测量仪、韩国根管治疗仪等多达数十项先进设备，开设有种植牙、隐形矫正、美容修复、牙齿美白、儿童齿科、综合齿科6大特设诊疗项目，并特邀韩国权威专家金钟厚教授长期坐诊。

曾任韩国延世口腔学院院长、韩国翰林大学种植专业教授的金钟厚现为交通医院口腔中心修复专家。从事种植工作20余年，金钟厚教授秉承着学习——继承——创新——发展的理念，努力进行临床实践，积累了非常丰富的临床经验，并创立了一系列的新概念、新理论、新手法、新技术。他创新提出了“以修复为中心的种植理论体系”，使牙齿种植修复学从经验科学变成量化科学。经过二十多年的努力，他能够熟练掌握运用德国、美国、瑞士、瑞典、韩国等国种植体的植入手术。他擅长项目有精细化种植牙、牙齿修复正畸、美国Beyond冷光美白、韩国魔力水晶隐形矫正，在牙齿修复正畸、皓齿美白、牙齿修复等领域也具有极高的学术地位和威望。

交通医院口腔中心不仅有金钟厚教授，还有两位技术高超的口腔医师。王妍医生从事口腔临床工作已经十年有余，师从韩国种植专家金钟厚教授，擅长各种牙齿缺损缺失修复、牙体牙周疾病的治疗等。陈静静医生从事口腔临床工作多年，专攻牙齿美容修复，擅长活力正畸矫正美牙、牙齿修复正畸、冷光美白、皓齿美白等。



来自韩国的金钟厚教授在检查患者病历



金钟厚教授给饱受牙疼的患者治疗



▲设备先进的诊疗室

►医生为患者讲解牙片



导诊台的服务暖人心



### 即拔即种

### 让缺牙患者重获自信

现在人们的生活节奏快，对一些事情的进展速度也提出了更高的要求。近日，越来越多的缺牙患者到交通医院口腔中心不约而同地提出了一个要求：没牙的日子简直太难受，种植牙能不能快一些？针对这种情况，交通医院口腔中心给出的答复是肯定的：交通口腔中心拥有即拔即种的种植技术，完全可以满足特需人群的需要。

缺牙患者如果想在牙槽骨内还有残根残冠或者是已经不具备使用功能的牙齿时种植牙，可以到交通口腔中心用即拔即种的先进技术一次性解决所有问题。

大学生强子不小心磕掉了自己的牙，担心不已。经过多方打听，他后来得知交通医院口腔中心的即拔即种技术能够快速解决这一问题，便立刻来到了交通口腔中心。口腔专家们首先为他进行了详细的术前检查。经过检查，发现强子符合即拔即种技术的实施要求，当天就为他进行了即拔即种的种植牙手术。不到一个小时，手术就已经结束，手术过后的强子有了一颗和真牙一模一样的种植牙，他高兴地说：“真没想到现在的技术居然已经这么神奇了。我之前去问过几家医院，他们都告诉我恢复下来要三四个月的时间，幸好让我遇到了交通医院口腔中心，谢谢你们这么先进的技术和这么专业的专家，让我才能有去面试的机会，真是太感谢了！”

### 3D打印种植

### 让患者告别“囫囵吞饭”

3D打印对于大家来说知之甚少，其实，早在几年前就已广泛应用于临床。如今，先进的3D生物打印牙齿技术是利用原来的颅骨影像，使用3D打印技术，以更加先进的生物高分子聚合体材料打印出需要补缺的牙齿，形状边缘均完美吻合，甚至连牙槽骨的孔都设计完美。

长期佩戴假牙的任先生回忆起自己戴假牙的那段时间还心有余悸，每次戴上个把月就会刮嘴、磨血泡，更严重的是因为自己长期佩戴假牙，使牙槽骨萎缩。经过朋友介绍，任先生来到了交通医院口腔中心。该中心的种植专家说，任先生的牙槽骨萎缩得厉害，正常的种植牙手术对他而言风险太高，所以建议他用3D打印种植牙技术，这种技术更为先进，尤其适合像他这样牙槽骨薄、重度牙缺失的患者。

听了这话，任先生又重新燃起了希望：“只要能让我重新有牙，怎么都行，这简直是最近几年听到的最好的消息。”就这样，任先生成为了交通医院口腔中心第一位接受3D打印种植牙治疗的缺牙患者，困扰他多年的牙齿问题彻底得到了解决。目前，任先生的种植牙手术非常理想，现在他连红烧排骨都可以吃了。

交通医院口腔中心自成立以来就一直秉承国际先进齿科理念和技术，该中心的种植医生都有着丰富的经验，从事种植牙手术行业已经超过20年，拥有着成千上万颗的成功经验。在交通医院口腔中心，种植专家会根据每位缺牙患者做详细的数据分析，量身打造种植方案，对待每一颗种植牙都像艺术家对待艺术品，倾心钻研，精心手术，将每一颗种植牙种成媲美真牙的艺术品。交通医院口腔中心自从在商丘成立以来，已帮助数百位缺牙市民成功种牙，深受缺牙市民信赖，是放心种植牙的好去处。

## 交通医院口腔

(商)医广【2018】第01-11-04号

# 微创 种植牙 3280元/颗

MINIMALLY INVASIVE DENTAL IMPLANT 【进口种植体+进口基台+钴铬合金烤瓷冠】

快 — 准 — 精 — 微

即拔即种 一次成型 精准定位 无缝对接 细节精微 技术精湛 微创无痛 快速愈合

诊疗范围

种植牙、牙齿矫正、根管治疗、烤瓷牙  
超声波洗牙、牙齿美白、拔牙镶牙



## 种植牙 到交通口腔

种牙热线：0370-6076555

地址：商丘市梁园区新建南路99号(可乘坐11路公交车商运医院站下)